JL_

Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema.

b 53 x 74 =

2) 62x25=
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Nombre:
Respuestas
3 24xg1=
1.
ek 4,
5.
6) 43 x 54 =
6.
8.
P — 9.
10.
9 50 x 51 =
11.
12,
12
) 96x70=
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8 | 0




ﬂh Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2 Nombre: Clave De Respuestas

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) _ 2) _ 3) _
53x 74 = 62 x 25 = 24 x 81 = . 3,922
5 3 6 2 2 4
3 2 . 1 0 , 1 3 o ) 1’550
5001 o2 |4 e | 2
3 I ‘ 1| . 1| .
2 |1 3 |1 o o 3 1,944
0 . ) 4 . . 0 0 5 . ) , 4 1
’ > L 0 . 1116
2 2 5 .0 4 4
5, 3,024
4 - 5) _ 6) _
18 x 62 = 48 x 63 = 43 x 54 = . 2322
1 8 4 8 4 3
O ,,/’, 4 ,,/', 6 2 ,/,// 4 ’,,// 6 2 ,,',, 1 ,///’ 5 7 1’120
18| 8 s |74l 8 Pl N
0o .71 1 2 1 8. 2,294
/,, 2 X 6 2 L’ ,/, 2 /, 4 3 L’ ’/, 6 L 2 4
1 0 . 3
= 3,009
10, 3,204
7) 8) 9)
3B x32= 37x62= 59 x 51 =
11, 594
3 5 3 7 5 9
R 14 e 2 4 s [ 6720
19 L 5 N / 2 3 | 5| 5
0 1 0o ./ |1 0 0
2 . L 2 1
1 6 0 2 6 4 0 5 9
2 0 9 7 4 0 9
10) 36 x 89 = 11) 18 x 33 = 12) 96 x 70 =
3 6 1 8 9 6
4 o 2 4
. g |° 0 3 6 , |7
3 4 0 o 3 / 4 6 3
2 5 0o ./ |2 0 0
9 v 3 0
2 7 4 5 3.7 4 7 0 0
0 4 9 7 4 2 0

M at X 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematicas g4 ..\ commonCoreshests.es 11-12181 0
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